£v3

I'PYIITIA 50. KY30B
I'PYITA 50. KAPYCEPH{
SKUPINA 50. KAROSERIE

50. GSOPORT. KOCSISZEKRENY
GRUPA 50. NADWOZIE

58

N o N o~

469-5000010

469-5001018

469-5001026

469-5001028

210418-T129

210417-1129

250512-T129
252006-T129
469-5001038
469-5001050

12

10

24
12

12

[Toarpyunma 5000.
Kysos B c6ope

Ky3oB oxkpameHubléi u
o6MTHIH B c6ope

Moarpynma 5001,
KpensaeHue Ky3oBa

IMonymwka

Ky30Ba K paMe
A

KpenJeHHus

Brysnka noaymxu pac-

nopHas

IMonymka KpenJeHus
Ky30Ba K DaMe HHXKHSS B
cBope

Boar M10X100 xpenJe-
HHSI Ky30Ba K pame

Boar MI10XX90 kpenJe-
HUSI Ky30Ba K paMe

lafixa M10
lait6a 10
Onopa sanHero mosa
Pukcarop

IMonarpyma 5000.
Kapycepus
KOMOJEKT

Kapycepus Gosiaucana u
of0LIHTa KOMILJIEKT

Moarpymna 5001
3akpenBaHe Ha
Kapycepusara

Jlersio 3a 3akpenBaHe
Ha Kapycepusita KbM pa-
MaTa

Bryika Ha  Jersorto
pasjajeynTesiHa
Jlermo 3a 3akpenBaHe

Ha KapycCepuaTra KbM pa-
MaTa JOJHO KOMILJIeKT

Boar 3a s3akpenBane Ha
KapycepusTa KbM paMara
M103100

Boar 3a sakpenBare Ha
KapycepHaTa KbM paMara
MI10X90

l'atixa M10

Hlaf6a 10

Onopa Ha 3anHus 00N

Durcarop

www.uazbuka.ru

Podskupina 5000.
Kaposerie
kompletni

Karoserie s natérem a
vnitinim potahem kom-
pletni

Podskupina 5001.
Upevnéni
karoserie

Tlumici podlozka karo-
serie k ramu

Pouzdro tlumici rozpér-
né

Tlumici  podlozka k
upevnéni karoserie k ramu
spodni kompletni

Sroub M10)<100 uchy-

217 b 4
cujici karoserii r rdmu

Sroub M10X90 uchy-

cujici karoserii k rdmu

Matice M10
Podlozka 10

Opéra zadni podlahy
Pojistovaci kolik

5000. Alcsoport.
Komplett
kocsiszekrény

Komplett  bevont és
befestett kocsiszekrény

5001. Alcsoport.
Kocsiszekrény
rogzitése

Kocsiszekrényt az al-
vazra rogzité parna

Péarna tavtarté hivelye

Kocsiszekrényt az al-
vazra rogzité komplett alsé
parna

Kocsiszekrényt az alvaz-
ra rogzité M10X100-as
csavar

Kocsiszekrényt az alvaz-
ra rogzits  M10X90-es
csavar

MI10-es anya

10-es alatétgylirti

Hatsé padlé tamasza

Rogzitd

Podgrupa 5000.
Nadwozie w
komplecie

Nadwozie pomalowane
i pokryte w komplecie

Podgrupa 5001
Mocowania
nadwozia

Poduszka

nadwozia do ramy

mocowania

Tuleja rozporowa
poduszki

Poduszka
nadwozia do ramy dolna
w komplecie

Sruba M10X100 mocu-
jaca nadwozie do ramy

mocowania

Sruba M107X90 mocuja-
ca nadwozie do ramy

Nakretka M10
Podktadka 10

Opora podlogi tylnej
Ustalacz



144

Puc. 59. Jeranu, KOXYXH, JIOKH 110J1a Ky30Ba

Puc. 59. Jlerafiau, pu3Hu, OTBOPH B NOJAa Ha Kapycepusra
Vykres 59. Dily, kryty, otvory podlahy karoserie

59. 4bra. Padlé alkatrészei, bevonata és nyilasai.

Rys. 59. Czeici, oslony, luki podlogi nadwozia

www.uazbuka.ru




Lve

I'PYIIIIA 51. TIOJI
IPYTIA 51. TIOQ

SKUPINA 51. PODLAHA
51. CSOPORT. PADLO

GRUPA 51, PODLOGA '
]
1 l 2 l 3 l 5 6 7 8 9
Honrpynne 5101 u IMonrpynu 5101 u5107. Podskupina 5101, 5101 és 5107. Podgrupy 5101 i 5107.
5107. Jetanu u Hetadnauupusu 5107. - Alcsoport. Czgsci i oslony
KOXYXH nodaa Ha noxaa Dilyakrytpodlahy Padlé alkatrészei podlogi
* és bevonata
59 12 469-5101290 3arnymka  orBepctusi  Tanma 3a orBopa Ha  Ucpavka otvoru prahu  Padlékiiszéb furatanak  Za$lepka otworu progu
nopora noJa npara Ha mnoja podlahy zarbeleme podiogi
11 30-5304045 Bydep xpbimku xoxy- DBydep na xanaxa na Naradtka vika zadni pod-  Hatsé padléboritis fe-  Zderzak pokrywy ostony
Xa 3ajHero noja pH3aTa Ha 3aAHuS NOJ lahy delének itkozdje tylnej podlogi
Nonrpynmna 5109. Moarpyna 5109, Podskupina 51009. 5109. Alcsoport. Podgrupa 5109.
KoBpuxku noana Kuaumuera Podlahové koberce Padlészdnyegek Dywaniki podlogi
3a noxa
60 21 469-5109014 Kospuk nepennero nona  Kunumue 3a npemnus  Kobereéek predni podla-  Jobb eliilsé szdnyeg Dywanik przedniej pod-
npaBblit NoA ISCHO hy pravy togi prawy
5 469-5109015 Kospuk nepeanero mona  Kunumue 3a npenuusi  Koberelek pfedni podla-  Bal elillsé sz8nyeg Dywanik przedniej pod-
JIEBHIH 10J ASBO hy levy Togi lewy
22 469-5109050 KoBpuk nona sanmuii Kumnmue 3a moma 3a-  Koberetek zadni pod-  Hatsé szbnyeg Dywanik podlogi tylny
IIHO lahy
MMoarpynmna 5113. [Moarpymna 5113. Podskupina 5113. 5118. Alcsoport. Podgrupa 5113.
Jlioku nona OTBopu Ha nona Otvory podlahy Padlényilasok Wtazy podiogi
59 6 469-5113010 Kpoimika moka nepen- Kanak Ha otBopa Ha Viko otvoru pfedni pod-  Jobb eliilsé padlényilds  Pokrywa wlazu przed-
Her0 TNOJMA C VIIOTHHTe- NMpPeAHHs MOA ¢ ynabtHu- lahy s tésnénim pravé komplett fedele tomitéssel niej podlogi z uszczelnia-
nsMu mpaBasi B cGope  TeNM JeCEH KOMILIEKT kompletni czami prawa w komplecie
9 469-5113011 Kpoimika Jmoka nepes- Kanmaxk ma oteopa na Viko otvoru pfedni podla-  Bal elilsé padlényilas  Pokrywa wlazu przed-
HEro MoJa € YIMOTHWTE- NDeJHWS IOA ¢ yrabTHH- hy s tésnénim levé kom- komplett fedele tomitéssel niej podlogi z uszczelnia-
AAMU feas B cBope TENM JIeB KOMILIEKT pletni czami lewa w komplecie
7  469-5113026 . Tpoknanxa kpomkn  [lpokaanxa Ha kamaka  Pravé tésnéni vika otvo-  Jobboldali nyilds fede-  Podkladka pokrywy
JTI0Ka npaBas Ha OTBOpa JsicHa ru Iének tomitése wlazu prawa
10 469-5113097 poknaaka kpoiiky  [lpokiaixa Ha Kanaka  Levé tésnénf vika otvoru  Balodali nyilds felelé-  Podkladka pokrywy
JIOKa JeBas Ha OTBOpA JsBa nek témitése wlazu lewa
8  469-5113030 [Mpoknanxa kpoimky  Ilpoknazxa wa xamaka  Stfedni tésnéni vika ot-  Kozépsé nyilds fedelé-  Podkladka pokrywy

JIOKa CpejHAs

Ha OTBODA CpejlHa

www.uazbuka.ru

voru

nek tomitése®

wlazu érodkowa



878

2 1013 14

Puc. 60. KoBpuxn moja u JeTalu nepejka Ky3oBa

Puc. 60. Kumumuera 3a nojga u Jeralijg Ha npelHUnaTa Ha Kapycepuara

Vykres 60. Podlahové koberce a dily pfedku karoserie
60. abra. Padlé szényegek és elillsd boritas alkatrészei
Rys. 60. Dywaniki podlogi i cze$a1 przodku nadwozia

www.uazbuka.ru

Mpumeuanwue [loz. /-4, 6-714 u 18-20 cm. B noarpynmne 5301
3abGenexxka: [los. /-4, 6-14 u 18-20 Bux menoarpynara 5301
Poznamka. Pozice I-4, 6-14 a 18-20 viz podskupinu 5301
Megjegyzés. 1-4, 6-14 és 18-20. sz. Isd. az 5301. alcsoportban
Uwaga. Poz. I-4, 6-14 1 18-20 p. w podgrupie 5301.



»N
'
o

1 \ 2 l 3 \ 4 \ 5 6 7 8 9

2 201418-T129 26 Boar M6X16 kpemne- Boar M6X16 3sa 3a-  Sroub M6)(16 k uchyce-  Fedelek M6)X16-0s rég-  Sruba M6X16 mocujaca

HHsl KpPHILIEK JIIOKOB ‘KpenBaHe Ha kamauuTe Ha ni vik otvord zitcsavarja pokrywy wlazéw
OTBODHTE

1 252004-I129 17 Ilaii6a 6 «kpensenuss IllaiiGa 6 3a 3akpensa- Podlozka 6 k uchyceni  Fedelek 6-0s  alatét- Podkladka 6 mocujaca
KpBILIEK JIIOKOB He Kanaiute Ha oTBOpuTe vik otvord gylirije pokrywy wlazéw

3 469-5113038 2 YojorHuteap  KpHIIKY  YILTbTHHTEN Ha Kamnaka Tésnéni vika otvoru pod Kézifékkar és sebesség- Uszczelniacz pokrywy
JIOKA TOJA pHFay pPYYHo- Ha OTBOpa 3a JocTa Ha pakou ru¢ni brzdy a pikou valtdkar nyildsanak fedél- wlazu dla diwigni hamul-
ro TOpMO3a W pHYal KO- pbyHATa Cchoupauka u Jo- prevodovky témitése ca rgcznego 1 déwigni
poGKU mepesnau CTa Ha CKOpPOCTHATa Ky- skrzynki biegéw

THS

4 469-5113090 1 YnioTHHTeb  KpHILKM  YIUIbTHHTeD Ha Kamaka — Ténéni vika otvoru pod  Elosztémiikar nyilasanak  Uszczelniacz  pokrywy
JIOKa MOJ pblyard pasja- Ha OTBOpa 3a JocToBeTe pakou rozvodovky fedéltomitése wlazu dla dZwigni skrzyn-
TOYHOH KODOGKHU Ha pas3iaTbyHaTa KyTHs ki rozdzielczej

17 469-5113100 1 3arnymka  nepeisero  Tama ma mpeamns moa  Ucpavka predni podlahy — Elilsé padlé komplett  Zaglepka przedniej
noja ¢ YMJIOTHUTEJNEM B YINIBTHHTEN KOMILIEKT s tésnénim kompletni zaréfedele tomitéssel podlogi z useczelniaczem
c6ope w komplecie

16 469-5113108 { VujoTHUTeb 3ariyWIKH — YIUIBTHHTeN Ha Tanata  1¢néni ucpavky Zaré6fedél tomitése Uszczelniacz zalepki

14 469-5113114 1 Konnagox nepeanero  Kanauxa wna mnpeanus  Poklop predni podlahy  Elilsé padlé kupakja Kotpak przedniej pod-
noJia noj ogt

13 20-3508159 1 ITpyxuna kKoamauka  IlpyxuHa Ha Xanayka- PruZina poklopu Kupak szoritérigéja Sprezyna kotpaka docis-
NpUXHMHAA Ta NPHCTHCKAalLa kowa

5  469-5113136 2 Kpbimka nepeasero mo-  Kamax wa mpegmus mog — Viko piedni podlahy — Elils6 padld iizemanyag-  Pokrywa przednicj
Ja Hajl TOTVIHBHEIM GakoM Haj ropusHus peseppoap nad palivovou nadr# tartaly feletti fedele podlogi dla zbiornika pa-

liwowego
15 469-5113138 2 VNJIOTHHTEAb  KpBILIKH ~ YIUIBTHHTeJ Ha kamaka  Tésnéni vika pledni  Eliilsé padlé fedelének  Uszczelniacz — pokrywy

rnepeanero noJia

Ha MNpeaHusd Nox

www.uazbuka.ru

podlahy

tomitése

przedniej podlogt






